



PROTOKOLL FRA MØTE I BIRKELAND MENIGHETSRÅD 22.08.23.

MØTE NR. 7/23

Dato: Vår ref: 19/04231-101

Møtedato	22.08.23.	Tid	19.00
Sted	Birkeland menighetskontor	Saksnr.	

Disse møtte	Randi Vangen, Unni S Blom, Kjersti Norheim, Karina H Skeie, Morten Jacobsen, Arne Nakling, Amalie U Bjerk, Frode Forland, Gro Lise Skintveit, Rannveig Bovim, og Monica Ullaland
Meldt forfall	Hilde Wolter
Møtte ikke	Olaug Hundvin
Ellers møtte	
Møteleder	Randi Helene Vangen
Merknader	

Randi Helene Vangen
Menighetsrådsleder

Hilde Karin Wolter
Daglig leder

Saker til behandling

- 38/23 Godkjenning av innkalling og saksliste**
- 39/23 Godkjenning protokoll fra møte 6/23**
- 40/23 Kirkevalget**
- 41/23 Gudstjenesteplan for høsten 2023**
- 42/23 Kirkemøtet**
- 43/23 Møteplan og menighetsrådets oppgaver høsten 2023**

Orienteringssaker og eventuelt

- 38/23 Godkjenning av innkalling og saksliste**
Vedtak: Menighetsrådet godkjenner innkalling og saksliste.
- 39/23 Godkjenning av protokoll fra møte 6/23**
Vedtak: Protokoll fra møte 23.05.23 godkjennes
- 40/23 Valg 2023**
Møtebehandling: Kirkevalget nærmer seg (11/9) og valgstyret (menighetsrådet)

som er ansvarlig for gjennomføring av valget gikk igjennom planen for avvikling av valget. Valgvertene består av både ansatte og frivillige medarbeidere. Valgstyret drøftet også forslaget om å gi gavekort til frivillige som bidrar i stedet for honorar.

Vedtak: Menighetsrådet tar informasjon om valget til etterretning og gjør nødvendige forberedelser før valgdagen. Videre vedtar menighetsrådet at frivillige medarbeidere i valget lønnes med gavekort i stedet for honorar. Gavekort på kr 500,- pr 3 timers vakt.

41/23 Gudstjenesteplan for høst 2023

Møtebehandling: Menighetsrådet gikk gjennom høstens gudstjenesteplan og kom med forslag til små justeringer på planen slik den er nå. Menighetsrådet gikk også gjennom videre plan for justeringen av den liturgiske grunnordning. Det var også en samtale om Credo-appen og utfordringer knyttet til denne.

Vedtak: Menighetsrådet godkjenner forslag til gudstjenesteplan for høsten 2023 med de justeringer som kom frem i møtet.

42/23 Nytt fra kirkemøtet

Møtebehandling: På Kirkemøtet som ble avholdt i Trondheim 4.-9. august, var flere viktige saker som påvirker styring av lokalt arbeid oppe til vedtak. Sokneprest Norheim som er deltaker i kirkemøtet vil gjøre rede for noen av de vedtakene som ble fattet på møtet: blant annet kirkelig organisering og samordnet ledelse, samt opprettelsen av innstillings- og tilsettingsråd.

Vedtak: Menighetsrådet tar orienteringen om sakene til etterretning og ser fram til å være med i arbeidet med å finne gode, lokale løsninger for samordnet ledelse.

43/23 Møteplan og menighetsrådets oppgaver høsten 2023

Møtebehandling: Det nærmer seg slutten på menighetsrådsperioden og kun få møter gjenstår. I tillegg til de regulære menighetsrådsmøtene er det også tid for den årlige basaren. I høst blir den avholdt allerede 30/9. Menighetsrådet skal selge loddbøker og stille med kaker/boller til kaféen.

Loddbøker ble utdelt.

Følgende bakeliste ble satt opp:

- Gro Lise Skintveit: Eplekake i langpanne
- Karina H Skeie: Gulrotkake
- Unni S Blom: Boller
- Arne Nakling: Eplekake
- Randi Vangen: Sjokoladekake

Komitéen ønsker også svært gjerne gevinster som kaffe, sjokolade, stearinlys og lignende.

Gevinster:

- Karina H Skeie: Plommesyltetøy
- Gro Lise Skintveit: Strikkeplagg (sannsynligvis barn)
- Kjersti G Norheim: Diverse enkeltgevinster, noen pakker sjokolade/kaffe

Vedtak: Menighetsrådet tar informasjon om høstens datoer og planer for arrangement til etterretning og ber om at det sendes ut en epost om basaren med påminnelse om loddboks salg, kakebaking og tidspunkt for levering av kaker minimum 1 uke før (helst fredag 22. september).

Orienteringssaker:

1. Orientering om vigslingsgudstjenesten 25/6. Det var en fantastisk vigslingsgudstjeneste i Skjold kirke 25. juni hvor alle de fire tjenestekategoriene var representert da kantor, kateket, prest og diakon ble vigslet. Det var veldig stas å kunne feire vår egen kantor, Asbjørn Snilstveit. Menighetsrådet vil også gjerne arrangere en feiring av anledningen i Birkeland en gang i løpet av høst/vinter.
2. Studenter i praksis: Elias Eckhoff (Til Tjeneste praksisår bibelskolen i Grimstad) og Gunn W Austad (MF student over 2 års periode med prestepreksis både Birkeland og Sædalen) Johannes Skoge skal ha praksis i *Forkynnelse og gudstjenesteledelse* i menigheten vår i september. Uavklart ennå om det om det kommer PTL studenter fra NLA. Menighetsrådet vil i den anledning gi honnør til staben som tar det ekstra arbeidet med praksisstudenter og anerkjenner en stab som løfter blikket og utvider fellesskapet.
3. Nytt fra menighetsstyre i Sædalen og kirkebygg komitéen. Kirken i Sædalen begynner å ta form. Det er en STOR glede, og vi ser frem til å følge byggingen! Menighetsrådet er imponert over arbeidet som gjøres, ikke minst fra menighetsstyret og byggekomiteen i Sædalen.
4. Rapport fra oppussing av bandrommet. Menighetsrådet vil benytte anledningen til å takke Petter Sandaker Blom for et fantastisk arbeid i forbindelse med oppussingen av rommet og gjennomgang av alt utstyr som finnes og uttegnert mulighetsrom vedr fremtidig bruk av rommet.
5. Randi informerer om status på barnekor og samtaler med Sigrun Jørdre. Settes opp som sak til neste møte. Menighetsrådet stiller seg positive til et slikt kor og ønsker å få utarbeidet en kort prosjektskisse til neste møte. Dersom det er tenkt som et prostikor, bør også andre berørte menigheten kontaktes før vi fatter endelig beslutning.

Protokollen sendes: staben, menighetsråd, sokneprest, prost og Bergen kirkelige fellelsråd